[03:11] <Nata Roebot> Aloha! o/ 
[03:12] <Nata Roebot> Summer June, are you [[User:August Spring]]?
[03:12] <Nata Roebot> Also how'd your exams go? xD
[03:11] <Nata Roebot> Aloha! o/ 
[03:12] <Nata Roebot> Summer June, are you [[User:August Spring]]?
[03:12] <Nata Roebot> Also how'd your exams go? xD
[04:09] <Summer June> daichipoo! o/ 
[04:15] <Nat25> JUNNY!!!!!!!!
[04:15] <Nat25> *pokes daughter*
[04:15] <Nat25> June
[04:15] <Summer June> NATALIA!!!! (TH) 
[04:16] <Nat25> (th) 
[04:16] <Nat25> is Junny a ping?
[04:16] <Summer June> yeah it is
[04:16] <Nat25> mk
[04:16] <Nat25> making sure
[04:16] <Summer June> haha
[04:16] <Summer June> i respond really slow
[04:16] <Nat25> did you like Emma?
[04:16] <Summer June> yup
[04:17] <Nat25> :D
[04:17] <Summer June> loved the appearance :)
[04:17] <Nat25> ikr?
[04:17] <Summer June> weellll, about jenny...i still dunno anything bout her
[04:17] <Nat25> [[File:Emma Nymph.jpg|SO PWETTY]]
[04:17] <Nat25> pm me
[04:17] <Nat25> and ask Q's
[04:18] <Summer June> kk
[04:18] <Summer June> and yes, she's soooo prettyyy
[04:18] <Summer June> test
[04:19] <Nat25> hi
[04:19] <Summer June> :D
[04:22] <DaichiAoi> whoa okay
[04:22] <DaichiAoi> people are here
[04:22] <DaichiAoi> wow!
[04:22] <DaichiAoi> what a concept
[04:22] <Summer June> hi daichi! o/ 
[04:23] <DaichiAoi> hi junebug o/ 
[04:23] <Summer June> idk....but i always am surprised whenever there are people in here xD
[04:25] <Nat25> DICHI!! (squeeze) (th) 
[04:31] <DaichiAoi> hi nat
[04:32] <Nat25> finally a response
[04:32] <Nat25> :)
[04:32] <Nat25> hru?
[04:34] <DaichiAoi> could be better, i guess
[04:35] <Nat25> what's wrong?
[04:35] <DaichiAoi> what do you mean?
[04:35] <DaichiAoi> nothing's wrong
[04:35] <Nat25> you seem kinda upset
[04:35] <DaichiAoi> i can assure you i'm not
[04:36] <Nat25> okai
[04:36] <Nat25> OMERGERSH
[04:37] <Nat25> Juuny
[04:37] <Nat25> *Junny
[04:37] <Nat25> did I tell you
[04:37] <Nat25> that
[04:37] <Summer June> that?
[04:37] <Nat25> I now have a bf
[04:37] <Nat25> but
[04:37] <Nat25> IDK WHAT THE FUCK TO DO
[04:37] <Summer June> yeah u did xD
[04:37] <Nat25> oh
[04:37] <Summer June> why??
[04:37] <Nat25> idk
[04:37] <Nat25> my first relationship ended badly
[04:37] <Nat25> and I don't know what to really do......
[04:37] <Summer June> andwhat happened now?
[04:38] <Nat25> nothing
[04:39] <DaichiAoi> how do people even have boyfriends? what do you even do with it?
[04:39] <DaichiAoi> feed it?
[04:39] <Summer June> haha ^^^
[04:39] <Nat25> xD
[04:39] <Nat25> I assure you
[04:39] <Summer June> cant imagine a future of mine with one lol
[04:39] <Nat25> he feeds himself
[04:40] <DaichiAoi> i had 3 girlfriends
[04:40] <DaichiAoi> in the past
[04:40] <Nat25> he now lives an hour away
[04:40] <Nat25> ;.;
[04:40] <Nat25> I can think of MANY uses for a bf Dichi
[04:40] <Summer June> how do u guys get in a relationship? i cant even get to find food
[04:40] <Nat25> care for me to list them off?
[04:40] <DaichiAoi> no
[04:40] <Nat25> thought so
[04:40] <DaichiAoi> who needs boys when you have girls
[04:40] <Nat25> um
[04:40] <Nat25> touche
[04:40] <DaichiAoi> i mean
[04:41] <Nat25> THEY HAVE BOOBS
[04:41] <DaichiAoi> um
[04:41] <DaichiAoi> no
[04:41] <Nat25> AND BOOBS THO
[04:41] <DaichiAoi> they have soft personalities
[04:41] <Summer June> lol
[04:41] <Nat25> that too
[04:41] <DaichiAoi> and they smell like heaven?
[04:41] <DaichiAoi> beautiful hair???
[04:41] <Nat25> xD 
[04:41] <Summer June> ......
[04:41] <Nat25> *is Bi*
[04:41] <Summer June> dont think thats true in my place
[04:41] <Nat25> I understand
[04:41] <Nat25> it all
[04:42] <DaichiAoi> okay but i've dated 3 girls and they were nothing but AMAZING
[04:42] <DaichiAoi> one was long distance so that didn't end well
[04:42] <Nat25> we really are a beautiful bunch
[04:42] <DaichiAoi> the second dumped me because i was too young??? (i was 14 and she was barely 16)
[04:43] <Nat25> .........
[04:43] <Summer June> :D
[04:43] <DaichiAoi> and the third was just rly forced
[04:43] <DaichiAoi> anyways
[04:43] <Nat25> I'm not going to bother
[04:43] <DaichiAoi> idk if i want a relationship, i gotta know them fore like 800 years first
[04:43] <Nat25> ^
[04:44] <Summer June> well, i think dishes are the best bf
[04:44] <Summer June> they never leave you
[04:44] <Nat25> xD
[04:45] <DaichiAoi> but masculinity is so fragile
[04:45] <Nat25> but at the same time
[04:46] <Nat25> suchaturnonomg
[04:46] <DaichiAoi> wh
[04:46] <Nat25> :$
[04:47] <Summer June> im jjjaaaddeedddd
[04:47] <Nat25> :D
[04:47] <Nat25> sorry
[04:47] <Summer June> nahh i always am lol
[04:47] <Nat25> my mind isn't IN the gutter
[04:47] <Nat25> 
[04:47] <Nat25> 
[04:47] <Nat25> it IS the gutter
[04:48] <Summer June> xD
[04:48] <DaichiAoi> and suddenly i am uncomfortable
[04:48] <Summer June> i need a really big and fluffy pillow rn
[04:48] <Nat25> :^)
[04:48] <Nat25> what I do best Dichi
[04:48] <Nat25> sorry
[04:49] <Summer June> pillows are the nearest thing to heaven
[04:49] <Summer June> save for an unlimited supply of good food
[04:49] <Nat25> true true
[04:49] <Summer June> and sleeping forever
[04:50] <Nat25> but
[04:50] <Summer June> kidding
[04:50] <Nat25> I can thing of better things
[04:50] <Nat25> sorry
[04:50] <Summer June> tell me those things
[04:50] <Summer June> i may need them
[04:50] <Nat25> um
[04:50] <Summer June> in my miserable life
[04:50] <Nat25> sweetie
[04:50] <Nat25> how old are you?
[04:51] <Summer June> im in b/w adolescence and childhood
[04:51] <Summer June> :O
[04:51] <Nat25> um
[04:51] <Nat25> in other words
[04:51] <Nat25> not even close to 16/17/18
[04:52] <Summer June> haha jk
[04:52] <Summer June> my minds just in that range
[04:52] <Nat25> you're too young
[04:52] <Nat25> to understand
[04:52] <Summer June> about??
[04:52] <Summer June> my minds too mature for my age tbh
[04:52] <Nat25> >.>
[04:53] <Nat25> I need not corrupt you any farther
[04:53] <Summer June> idk how i even got that kind if understanding
[04:53] <Summer June> *of
[04:53] <Summer June> nah stuff like that doesnt mind me
[04:53] <Nat25> e.e
[04:54] <Summer June> *listens to 1D*
[04:54] <Nat25> EEEEEWWWWW
[04:54] <Summer June> i hate u already (sad2) 
[04:54] <Nat25> nah
[04:54] <Nat25> you love me
[04:55] <Summer June> nooooooooooooooooooo
[04:55] <Summer June> (sad2) 
[04:56] <Summer June> i wanna burn my school down
[04:56] <Summer June> baka
[04:56] <Summer June> baka
[04:56] <Summer June> BAKA
[04:56] <Nat25> lolz
[04:57] <Summer June> aaww he leefftt
[04:57] <Summer June> i neeeddd ffoooooddd
[04:57] <Summer June> if only i could download food for free
[04:57] <Summer June> (cookie) 
[04:58] <Summer June> (pizza) 
[04:58] <Summer June> (cake) 
[04:58] <Nat25> lolz
[04:58] <Summer June> any suggestion on how to not be bored too easilt?
[04:58] <Summer June> *esily
[04:58] <Summer June> *easily
[04:59] <Summer June> stupid typos
[04:59] <Nat25> yes
[04:59] <Nat25> but not pg-13 rated or suggested
[04:59] <Summer June> pleasssee just anything
[05:02] <Summer June> omg i found cooked squid in the kitchen
[05:02] <Summer June> yuuuummmmm
[05:02] <Nat25> ew
[05:03] <Summer June> hey seafoods take a huge part in the circle graph of mylifw
[05:03] <Summer June> *my life
[05:03] <Nat25> *whispers*
[05:03] <Nat25> search smut
[05:03] <Nat25> on google
[05:03] <Summer June> smmut
[05:03] <Nat25> if you dare
[05:04] <Summer June> is it manga related or not?
[05:04] <Nat25> nope
[05:04] <Summer June> awww
[05:04] <Summer June> cuz ive read yeah xD
[05:05] <Summer June> google said: smut is a small flake of soot or other dirt.
[05:05] <Summer June> and its a noun
[05:05] <Summer June> or a fungal disease of grains in which parts of the ear change to black powder.
[05:05] <Nat25> .....
[05:05] <Summer June> is it that?
[05:05] <Nat25> no
[05:05] <Nat25> okai
[05:05] <Nat25> do you have wattpad?
[05:06] <Summer June> i dont read wattapd
[05:06] <Summer June> *wattpad
[05:06] <Summer June> but if u mean the s-explicit stuff, ive read things like it
[05:06] <Summer June> :)
[05:06] <Nat25> yea
[05:07] <Nat25> go read some
[05:07] <Nat25> you won't be bores
[05:07] <Nat25> *bored
[05:07] <Summer June> haha lol
[05:07] <Summer June> always got bored when i did
[05:07] <Summer June> so i tried finding other stuff
[05:07] <Nat25> do fanfictions
[05:07] <Summer June> my only problem bout it is that the plot seems so the same
[05:08] <Summer June> its not exciting anymore
[05:08] <Summer June> and i stopped reading fanfics
[05:08] <Summer June> hi ninny o/ 
[05:08] <RPKingNin> Mommy o/ 
[05:08] <Nat25> o/ Nunny
[05:08] <RPKingNin> Grandma Nat o/ 
[05:08] <Summer June> i wanna watch something yet idk what
[05:09] <Summer June> (ghost) 
[05:09] <RPKingNin> I wanna rp but i have no one 
[05:09] <Nat25> <span class="me-username">* <span>Nat25</span></span> coughs *
[05:09] <RPKingNin> and no one is posting for some reason 
[05:09] <Summer June> i dont wanna wash the dishes
[05:09] <RPKingNin> chat is going through a lull 
[05:09] <Summer June> when did it never?
[05:09] <Summer June> its soooo silent on here
[05:09] <Summer June> oh and ninny
[05:10] <Summer June> you will be checking claims
[05:10] <RPKingNin> RIGHT before summer everything was really fast paced 
[05:10] <Summer June> yet state you have my permission
[05:10] <RPKingNin> That is fantastic 
[05:10] <Summer June> then ill have u as a helper
[05:10] <RPKingNin> So does this mean i don't need to get my chars checked anymore?
[05:10] <Summer June> dummy even i get then checked
[05:10] <Nat25> *needs to actually IM Suit about duties*
[05:11] <Summer June> its tiring
[05:11] <RPKingNin> ^
[05:11] <RPKingNin> I miss Uncle Suit 
[05:11] <RPKingNin> That butt nugget better not have left for good 
[05:11] <Summer June> (y) 
[05:11] <Nat25> I need to talk to him for Wolfie about what I'm to do
[05:11] <Summer June> ?
[05:11] <RPKingNin> first scales then dad then him i feel like i am losing all my mentors 
[05:12] <RPKingNin> All i have is you two and Grandad
[05:12] <Summer June> (pat) 
[05:12] <Nat25> scales?
[05:12] <Summer June> i havent had contact with ash yet
[05:12] <Nat25> grandad?
[05:12] <Nat25> oh
[05:12] <Nat25> um
[05:12] <Summer June> *sudden realization*
[05:12] <Nat25> yea
[05:12] <Nat25> about Ash.....
[05:12] <RPKingNin> ......i actually uncle wolf too if he hasn't left and Meloney helped a lil 
[05:13] <Summer June> wadabout ash?
[05:13] <Nat25> he uh
[05:13] <RPKingNin> Yea where has that fluff hugger been 
[05:13] <Summer June> . . . . .
[05:13] <Nat25> mayormaynothaveleftandnottoldanyonebuthesaidhemightcomebackjustforme
[05:13] <RPKingNin> ......
[05:13] <Summer June> awwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww
[05:14] <Summer June> whhhyyyyyy
[05:14] <Nat25> *shrugs*
[05:14] <Nat25> school
[05:14] <RPKingNin> sooooooo i wish i could put a lot more energy into caring but me and Ash weren't ever really that close. 
[05:14] <Summer June> u guys better not leave cuz im gonna break this wiki down
[05:14] <Summer June> xD
[05:15] <RPKingNin> It would be cool if he returned but doesn't make much of a difference when he isn't here 
[05:15] <Nat25> We need to get it going again
[05:15] <RPKingNin> ^
[05:15] <Nat25> but
[05:15] <Nat25> I need to be an rb
[05:15] <RPKingNin> We (I) need lol 
[05:15] <Nat25> to help out a shit ton more
[05:15] <RPKingNin> Lumo 
[05:15] <Summer June> a lot in the administration aint active
[05:15] <RPKingNin> ^
[05:16] <Nat25> ^^^
[05:16] <Nat25> WE NEED PEOPLE
[05:16] <Nat25> TRAIN US IN
[05:16] <Nat25> WE ARE WILLING!!!!!!!!!!!
[05:16] <Summer June> check [[Template:Our Administration Team|it]]
[05:16] <Summer June> 
[05:16] <Summer June> likeee arrgghhh
[05:17] <RPKingNin> Everything slowed down just as i found my permanent chat power 
[05:18] <Summer June> JEMMYY
[05:18] <RPKingNin> Body enhan-COUSIN JAMES
[05:18] <UniPacific16> finally got time to come on chat
[05:18] <RPKingNin> Body enhancing with a lightning expansion 
[05:18] <Nat25> JAMES
[05:18] <Nat25> (th) 
[05:18] <Summer June> more active people needs to be in the administration
[05:18] <RPKingNin> ^
[05:18] <Summer June> *need
[05:18] <Summer June> liek srsly
[05:18] <Summer June> *like
[05:19] <UniPacific16> I tried to become a rollback but got 6 votes against me
[05:19] <Summer June> james
[05:19] <RPKingNin> ^@James
[05:19] <Summer June> now that every one's "gone"
[05:19] <Nat25> um
[05:19] <Nat25> yea.....
[05:19] <UniPacific16> i need someone to help me out with finding a model
[05:19] <Summer June> prove yourself
[05:19] <Nat25> I can understand
[05:19] <Nat25> sorry guys
[05:19] <RPKingNin> I tried running and then got voted down 
[05:19] <Summer June> do all the editing needed for u to be in that dept
[05:19] <Nat25> I'm not going to bother running
[05:20] <Summer June> no one's active to do it
[05:20] <Summer June> so do it
[05:20] <Nat25> because I need to figure out what the fuck I'm supposed to do
[05:20] <UniPacific16> funny thing is it isn't a char for this wiki
[05:20] <RPKingNin> but i am over here like 
[05:20] <RPKingNin> *rofl what the hell was i thinking running for office. I am a procrastinator till death*
[05:20] <Summer June> nin claiming okay?
[05:20] <RPKingNin> Yea
[05:20] <Summer June> u check, and ill oversee
[05:20] <Nat25> I can't do claiming to save my life
[05:20] <Summer June> u too jemmy
[05:20] <RPKingNin> No one has been submitting claims though 
[05:20] <Nat25> Junny knows that
[05:21] <Summer June> nah there'll be some
[05:21] <RPKingNin> I am working on a child of the mist goddess though 
[05:21] <Summer June> to come 
[05:21] <RPKingNin> My camp kids are almost done 
[05:21] <UniPacific16> screw it ill ditch aid and support and run for claiming dept
[05:21] <Summer June> yey
[05:21] <Nat25> ugh
[05:21] <Nat25> I want to do HR
[05:21] <Nat25> But
[05:21] <Nat25> I need
[05:21] <Summer June> do it
[05:21] <Nat25> people
[05:22] <Nat25> to 
[05:22] <Nat25> help
[05:22] <Nat25> ,e
[05:22] <Nat25> *me
[05:22] <RPKingNin> I am half way done with the elemental kids and half way done with the expertise kids 
[05:22] <Summer June> you can do it
[05:22] <RPKingNin> An earth char and a fire char and a shadow kid and a fighter 
[05:22] <Summer June> as i said, no one's active to do the things needed for teh dept
[05:22] <UniPacific16> you got no water though nin
[05:22] <RPKingNin> I need the mage and the light kid and the water kid and the wind kid 
[05:22] <Summer June> you can do it all and prove em
[05:22] <Nat25> [[Template:Our Departments]]
[05:22] <Nat25> look
[05:22] <Nat25> at
[05:22] <Nat25> HR
[05:23] <Summer June> ik
[05:23] <Summer June> tbh, demotions should be on rn
[05:23] <RPKingNin> I am working on the mage and then i'll do light and then i'll finish the elemental set 
[05:23] <Nat25> is Sterek even active?
[05:23] <Summer June> he's busy
[05:23] <Nat25> Junny
[05:23] <Nat25> if that happened
[05:23] <Summer June> but occasionally comes on
[05:23] <Nat25> we'd lose almost the entire team
[05:23] <Summer June> ik
[05:23] <UniPacific16> there are barely any admins active
[05:23] <RPKingNin> I don't know who to pick for water though because i don't want to do the water gods we have for camp 
[05:24] <UniPacific16> theyre not active here though
[05:24] <Summer June> i gave up on other wikis bcaus of inactiveness
[05:24] <Nat25> ^
[05:24] <Summer June> now this anymore
[05:24] <Nat25> I've stuck with this and ARP
[05:24] <Summer June> yeah
[05:24] <Nat25> I am determined to become an rb
[05:24] <UniPacific16> ive seen oli and brocky on DARP nearly every day
[05:24] <Nat25> for HR
[05:25] <Nat25> IK AND IT PISSES ME OFF
[05:25] <Nat25> AND CHASE
[05:25] <Summer June> greeaattt
[05:25] <UniPacific16> and they say they are to busy to be on here
[05:25] <Nat25> ...
[05:25] <Nat25> fuck 
[05:25] <Nat25> them
[05:25] <Nat25> and
[05:25] <Nat25> their
[05:25] <Nat25> lies
[05:26] <UniPacific16> like im on there more cause ive got mental blanks for here like you wouldn't believe it
[05:26] <Summer June> and the cabin heads and lts should be owned byactivegiuys
[05:26] <RPKingNin> You guys are talking about running for offices and things like that and i am over here trying to figure out how to pick another sea god but still have the kid be a camp kid lol 
[05:26] <Nat25> UGH
[05:26] <Nat25> WHY
[05:26] <Nat25> ????????????????????
[05:27] <UniPacific16> Nin go for a bc god and make them a priest/ess
[05:27] <RPKingNin> If i pick a non cabin sea god it has to become a priest to be allowed in camp rig-
[05:27] <RPKingNin> oh 
[05:27] <RPKingNin> but that sounds like extra work 
[05:27] <Nat25> fuck it
[05:27] <Nat25> who's on darp
[05:27] <UniPacific16> and thanks a lot for bloody leaving my behind in that rp that i started with reese
[05:27] <RPKingNin> I might choose palemon to keep it simple 
[05:27] <Nat25> no one I need
[05:28] <RPKingNin> I didn't leave you@James
[05:28] <RPKingNin> you meant i posted too much 
[05:28] <UniPacific16> Nin i did it with Anja and wasn't hard
[05:28] <UniPacific16> you and nata did
[05:28] <RPKingNin> Sorry but i was excited because she was like Nin
[05:28] <RPKingNin> Also how did you get her claimed as a priest 
[05:29] <RPKingNin> ess
[05:29] <Nat25> :^)
[05:29] <Nat25> Juuny
[05:29] <UniPacific16> help me catch up cause im to scattered brained right now
[05:29] <Nat25> what I did with Emma
[05:29] <RPKingNin> Did you write it into her history?
[05:29] <Summer June> its already part of tej claim
[05:29] <Nat25> was great
[05:29] <Summer June> *the
[05:29] <RPKingNin> Oh. 
[05:29] <UniPacific16> yes history 
[05:29] <RPKingNin> Do i have to pick an empty god spot or does it matter?
[05:29] <Summer June> just say why teh char wants to be so muc has a priest
[05:29] <Summer June> yes you should
[05:30] <Summer June> every god had only one
[05:30] <Summer June> *has
[05:30] <RPKingNin> K. I am going to see if i can make the water kid a priest of Heph because Irony 
[05:30] <Nat25> why does Kevin not run for claiming head?
[05:30] <Nat25> as a bc?
[05:30] <UniPacific16> i did something like that with Anja
[05:31] <Nat25> he could easily make it
[05:31] <Summer June> i barely even see him on these days, nat
[05:31] <UniPacific16> darkness and fire 
[05:31] <UniPacific16> odd choice 
[05:31] <Nat25> ik
[05:31] <UniPacific16> Summer stealing Zane's model for a char on another wiki
[05:31] <Nat25> [[Forum:Departments]]
[05:31] <Nat25> kinda helpful
[05:31] <Summer June> nojemmy
[05:31] <Nat25> if
[05:31] <Nat25> A&S
[05:31] <Nat25> =
[05:32] <Nat25> HR
[05:32] <Summer June> (y) 
[05:32] <Summer June> nothing even happens there
[05:32] <Nat25> sorry
[05:32] <Nat25> not A&S
[05:32] <Nat25> GS
[05:32] <Nat25> [[Forum:General Support?t=20151212213215]]
[05:32] <Nat25> OLD
[05:32] <Nat25> SO OLD
[05:32] <UniPacific16> you use a model for at least a month then someone tells you cant use him 
[05:32] <UniPacific16> that is annoying
[05:32] <Summer June> haha
[05:33] <UniPacific16> im still stealing it
[05:33] <Summer June> heh no
[05:33] <UniPacific16> yes
[05:33] <Summer June> as long as i dont see it 
[05:33] <UniPacific16> you probably wont
[05:33] <Summer June> good
[05:33] <UniPacific16> oh come on why does the young justice rp wiki have to be inactive 
[05:34] <Summer June> u dummy jemmy should experience the hardwork of fondogn a model
[05:34] <Summer June> *finding
[05:34] <Nat25> "Nat
[05:34] <Nat25> I think you will have more fun on the wiki if you dont run for rollback. You have such a good heart but it is really stressful."
[05:34] <Nat25> SUIT
[05:34] <Summer June> dont get mind
[05:34] <Nat25> WHY
[05:34] <Summer June> *mine
[05:34] <Summer June> uh, suit said that?
[05:34] <Nat25> Dx
[05:34] <Nat25> yes
[05:35] <UniPacific16> it took me like an hour to find the right one for the char i got told not to use the model anymore
[05:35] <Nat25> Summer
[05:35] <Nat25> Your awesome,keep up the work and run for admin one day.
[05:35] <UniPacific16> how would i know Ezra Miller is getting to famous 
[05:35] <Summer June> whos that
[05:35] <Summer June> hey nat
[05:35] <Nat25> ;.;
[05:35] <Summer June> that means im bad
[05:35] <Summer June> jk
[05:35] <Nat25> I looked up to Suit too
[05:35] <Nat25> ;.;
[05:35] <UniPacific16> guy who is playing the flash in the justice league movie 
[05:35] <Summer June> it really aint stressful now
[05:36] <Summer June> it just is cuz u do a lot of work
[05:36] <Summer June> but hey, im sure you can take it
[05:36] <Summer June> ur strong enough
[05:36] <Summer June> :D
[05:36] <UniPacific16> not one person voted for me 
[05:36] <Nat25> (sad2) 
[05:37] <Nat25> and I was actually feeling happy
[05:37] <Summer June> still dunno him @jemmy
[05:37] <Nat25> until that
[05:37] <Nat25> I felt hope
[05:37] <Nat25> until Suit said that
[05:37] <Nat25> (cry) 
[05:37] <Summer June> HEY DUDES
[05:37] <Summer June> how about help me in this wiki while no oneshere
[05:37] <Summer June> like srsly
[05:37] <UniPacific16> watch the new justice league movie tallier 
[05:38] <Summer June> nets too slow jemmy
[05:38] <Nat25> WHo
[05:38] <Nat25> is
[05:38] <Nat25> scales?
[05:38] <UniPacific16> just look him up
[05:38] <UniPacific16> scales is fate
[05:38] <Summer June> [[User:ScalesofFate]]
[05:38] <Nat25> oh
[05:38] <Nat25> him
[05:38] <Nat25> wait
[05:38] <UniPacific16> who has also sort of left
[05:38] <Nat25> fate left too?
[05:38] <Nat25> WHY
[05:38] <Summer June> seems like it
[05:39] <UniPacific16> yeah talked to him on Skype about it
[05:39] <UniPacific16> hey august o/ 
[05:39] <Summer June> auugie o/ 
[05:39] <Summer June> hey auugie, nata thought were the same users
[05:39] <Summer June> idkw
[05:39] <Nat25> o.
[05:39] <Nat25> * o/ 
[05:39] <Nat25> allo
[05:39] <August Spring> O/ 
[05:39] <UniPacific16> right now i should be doing a massive English assessment but eh
[05:39] <Nat25> omfg
[05:40] <Nat25> I can't take it
[05:40] <Nat25> everyone
[05:40] <Nat25> I look up to
[05:40] <August Spring> Yeah, nata messaged me too
[05:40] <Nat25> is leaving me
[05:40] <Summer June> hahah
[05:40] <UniPacific16> undead started a trend 
[05:40] <Summer June> *coughs*
[05:40] <August Spring> What happened?
[05:40] <Nat25> no
[05:40] <Nat25> James
[05:40] <Nat25> I think
[05:40] <Nat25> it started when I decided to leave
[05:41] <Nat25> but my heart told me to come back
[05:41] <UniPacific16> i know he didn't but look at it
[05:41] <August Spring> Helooooooooo
[05:41] <Nat25> hi Spring
[05:41] <Nat25> I am calling you April
[05:41] <UniPacific16> Undead left, chat got boring, wiki started to die, heaps of people left 
[05:41] <Summer June> eh auggie just talking bour wiki probs :)
[05:41] <August Spring> Hi nat o/ 
[05:41] <Nat25> that
[05:41] <Nat25> is
[05:41] <Nat25> it
[05:41] <August Spring> Sure
[05:41] <Nat25> I'm Iming Brocky
[05:42] <UniPacific16> funny thing is he has giving up on any wiki that one of us is on
[05:42] <August Spring> ??
[05:42] <UniPacific16> undead was meant to get a wiki started once suit left 
[05:42] <UniPacific16> i made like 3 char histories that im never going to use
[05:42] <Summer June> what was that wiki?
[05:43] <August Spring> Who are you talking about?
[05:43] <UniPacific16> dcrp
[05:43] <Summer June> a past user auggie
[05:43] <Summer June> :)
[05:43] <UniPacific16> no wait not 3, 4 massive histories 
[05:43] <Nat25> who else has left?
[05:43] <Summer June> uh..lots?
[05:43] <Nat25> name
[05:43] <Nat25> fate
[05:43] <Nat25> suit
[05:43] <Nat25> and
[05:43] <Summer June> cant even see oli around
[05:43] <UniPacific16> undead
[05:43] <Nat25> another
[05:44] <Nat25> admin
[05:44] <UniPacific16> i see oli a lot on darp
[05:44] <Summer June> nah that's good as gone probs
[05:44] <Summer June> wolfie
[05:44] <Summer June> anyone see wolfie?
[05:44] <UniPacific16> another person i see a lot on darp
[05:44] <Summer June> omnia?
[05:45] <UniPacific16> as well
[05:45] <UniPacific16> catty not as much as the start of last month
[05:45] <Summer June> hmm margaery and minx?
[05:45] <UniPacific16> mara is over there as well
[05:45] <UniPacific16> those two idk
[05:45] <Summer June> its been 3 weeks for all of em not reaching the quota
[05:46] <UniPacific16> oh i think xer may have left
[05:46] <Summer June> dawww
[05:46] <Nat25> S.O.WEdit
[05:46] <Nat25> Save our wiki Recently, a bunch of misfits (including me) have been talking on chat. We know that all of the admin team is either leaving, or has left. Suit, Fate to name but a few.
[05:46] <Nat25> We want this wiki to thrive again, but WE need to be able to help. I'd like to run for rb, for HR, because we need the people. But I need a list of things to constantly do, so I can do that. I know I can do it, and I know I can do a good job, I just need a chance, and a little guidance. Please, please for this wiki help us. ~ Natowl“The only true wisdom is in knowing, you know nothing. ”-Natalia
[05:46] <UniPacific16> idk cause i think he blocked me on Skype 
[05:46] <Nat25> to Brock
[05:47] <UniPacific16> you never said anything about nin, me and nata being active like hell and cant do anything major
[05:47] <Nat25> *coughs*
[05:47] <Nat25> one at a time
[05:47] <Nat25> I promise your time will come
[05:47] <UniPacific16> don't you start that bull crap with me
[05:47] <Nat25> go edit
[05:48] <UniPacific16> ive been told that by every admin
[05:48] <Nat25> no I swear
[05:48] <Summer June> jemmy
[05:48] <Nat25> I have
[05:48] <Nat25> a plan
[05:48] <Summer June> work now
[05:48] <Nat25> trust me
[05:48] <Summer June> u'll get the things passed
[05:48] <UniPacific16> ive done enough edits on that kind of stuff to at least be a rollback now
[05:48] <Nat25> no
[05:49] <Nat25> James
[05:49] <Summer June> do it one more time
[05:49] <Summer June> you'll have lots now
[05:49] <Nat25> what edits have you done for the dept. you want to go into?
[05:49] <Nat25> not just the edits themselves
[05:49] <UniPacific16> im swapping from A&S to claiming
[05:49] <Nat25> plz
[05:49] <Nat25> do HR with me
[05:50] <Nat25> Claiming has a lot of people
[05:50] <Nat25> but
[05:50] <Nat25> HR is also major
[05:50] <Summer June> ugh claiming just do all the job of all the dept
[05:50] <UniPacific16> and claiming is more important now the wiki is dying
[05:50] <Nat25> no
[05:50] <Nat25> all departments are important
[05:50] <UniPacific16> Nin fix you bloody quest up cause ive got nothing to do
[05:50] <Nat25> equally
[05:50] <Nat25> speaking of quests
[05:51] <Nat25> if I take Aurora
[05:51] <Summer June> mhmm!
[05:51] <Nat25> because
[05:51] <UniPacific16> oh ash i think has left
[05:51] <Summer June> lets make a quest guys
[05:51] <Nat25> Alec will never use her
[05:51] <Summer June> at least the wiki's moving
[05:51] <Nat25> the windy quest
[05:51] <UniPacific16> ill use one char for a while and then bring James in half way through if we do summer
[05:52] <Summer June> hmmm.....
[05:52] <Nat25> okai
[05:52] <Nat25> LET's USE JENNY
[05:52] <Nat25> OMG
[05:52] <Nat25> Junny
[05:52] <Nat25> Jen
[05:52] <Summer June> haha sure
[05:52] <Nat25> so
[05:52] <Nat25> idea for a quest?
[05:52] <UniPacific16> i was going to mention him in my titan fighting quest
[05:52] <Summer June> all the heads of the cabins should be active
[05:53] <Nat25> ik
[05:53] <Nat25> Nata is
[05:53] <Summer June> at most, if that is, lots of activites will be held
[05:53] <Nat25> ish
[05:53] <Summer June> and wiki still goes on
[05:53] <Nat25> us 4
[05:53] <Nat25> on a quest
[05:53] <Summer June> yep yep
[05:53] <Nat25> okai
[05:53] <Nat25> idea
[05:53] <UniPacific16> that's it im going for every head for every char i have in a cabin that i can
[05:53] <Nat25> and charries?
[05:53] <Nat25> James
[05:53] <Nat25> wait
[05:53] <UniPacific16> i just cant go for Apollo cause of drax's char
[05:53] <Summer June> i have been thinking of this quest
[05:53] <Nat25> until they are on a quest
[05:53] <Nat25> and after that
[05:54] <Nat25> run
[05:54] <Nat25> then you are almost sure of the spot
[05:54] <Nat25> unless the head has run a quest before
[05:54] <Summer June> bout chasing a group of rogue demigods
[05:54] <Nat25> oh?
[05:54] <UniPacific16> nat if im gone send me everything i missed about this quest thing on Skype 
[05:54] <Nat25> mk
[05:54] <Summer June> it wasactually part of a char's history
[05:54] <Nat25> will do
[05:54] <Summer June> ijust never made it
[05:55] <Nat25> what if
[05:55] <Nat25> I use Jenny
[05:55] <Nat25> and you use that charrie
[05:55] <Nat25> James
[05:55] <UniPacific16> i wanna rip off castaway with an astreaus char im planning but to lazy
[05:55] <Nat25> should we use Nioka?
[05:55] <UniPacific16> nioka and ill use Zoe for half and then James will come in
[05:56] <Nat25> wait
[05:56] <Nat25> hold up
[05:56] <Nat25> how many characters can you use in one quest?
[05:56] <UniPacific16> he is not really at camp anymore 
[05:56] <Summer June> five
[05:56] <Summer June> i think
[05:56] <Nat25> for one user?
[05:56] <Summer June> ah 2
[05:56] <Nat25> k
[05:56] <UniPacific16> 5 plus the leader if im wrong
[05:56] <Nat25> 5 INCLUDING leader
[05:57] <Summer June> uh no
[05:57] <Summer June> 5 + 1
[05:57] <Nat25> D:
[05:57] <Nat25> oh
[05:57] <Nat25> :D
[05:57] <Nat25> okai
[05:57] <UniPacific16> i meant how man chars in one quest
[05:57] <Nat25> *pokes Ninny*
[05:57] <Nat25> okai, I want to use Jenny, and Nioka
[05:58] <Nat25> between us three
[05:58] <Nat25> that's 6
[05:58] <Nat25> enough for the quest
[05:58] <UniPacific16> yo nin you there
[05:58] <Summer June> uh what quest?
[05:58] <Nat25> exactly
[05:58] <Nat25> we need one
[05:59] <UniPacific16> would it be rude if i dropped drax from a quest without saying anything
[05:59] <Nat25> idk
[06:00] <UniPacific16> i did that with steven but i hadn't seen him edit or talked to him in over a month
[06:00] <Nat25> awww
[06:00] <Nat25> Steve
[06:00] <Nat25> (sad2) 
[06:00] <Summer June> well, jemmy, tell em the reason why
[06:00] <Nat25> I wanted you to take good care of Haruki for me
[06:01] <UniPacific16> you gave him to steven though
[06:01] <Nat25> ik
[06:01] <Nat25> I wanted Haruki to be in good hands
[06:01] <Nat25> now he;s going on the shelf
[06:01] <Nat25> collecting dust
[06:01] <Summer June> aww nooo
[06:02] <UniPacific16> so that would mean i will have bc demios and phobos chars if i can get Jade done
[06:02] <Nat25> [[Haruki]] probably my best character
[06:02] <Nat25> but
[06:02] <Nat25> not my fave
[06:02] <Nat25> oops
[06:02] <Nat25> [[Haruki Akiyama]]
[06:02] <UniPacific16> everyone's fave is normally first char
[06:02] <Nat25> tis true
[06:02] <Nat25> I love Jenny
[06:03] <Summer June> i love lallaine &lt;3 
[06:03] <UniPacific16> making James leave camp makes it feel like im leaving
[06:03] <Summer June> ehem, bout the quest we're doing . . .?
[06:03] <Nat25> so
[06:03] <Nat25> ^
[06:03] <Nat25> yea
[06:03] <Nat25> that
[06:04] <Summer June> james has an idea
[06:04] <Summer June> i have an idea
[06:04] <Summer June> anyone else has an idea?
[06:04] <Nat25> nope
[06:04] <Nat25> my windy quest
[06:04] <UniPacific16> how about the three quest that we have mentoned into one
[06:04] <Nat25> but eh
[06:04] <Summer June> how?
[06:05] <UniPacific16> take bits and pieces from each one
[06:05] <Nat25> alright...
[06:05] <Nat25> how/
[06:05] <Summer June> hmm...mine's all set since its part of the char's history
[06:05] <Nat25> *?
[06:06] <UniPacific16> somehow ive been apart of three quest and none expect maybe mine have actually happened
[06:06] <Nat25> I need this quest
[06:06] <Nat25> so
[06:06] <Summer June> quests go down bcos of inactiveness
[06:06] <Nat25> what was your idea James?
[06:07] <Summer June> so . . .?
[06:07] <Summer June> titans
[06:07] <Summer June> jemmy's idea
[06:07] <UniPacific16> titans taking over the wind god palaces 
[06:07] <Nat25> ah
[06:07] <Nat25> :)
[06:07] <Nat25> I likey
[06:07] <Nat25> what if
[06:07] <Nat25> Junny
[06:07] <Nat25> your idea?
[06:08] <Nat25> this might actually work
[06:08] <Summer June> mine's stopping a group of demigods who serve apate who ruins stuff, especially bcos of a grudge to Lyssa
[06:08] <Summer June> and saving a father of one char
[06:08] <Nat25> damn
[06:08] <UniPacific16> it was sort of meant to be after your quest and related to CoO nat
[06:08] <Nat25> ah
[06:08] <Nat25> I can combine ours James
[06:09] <Summer June> CoO aint even up anymore?
[06:09] <Nat25> but idk how to combine Junny's
[06:09] <Summer June> its totally diff
[06:09] <Nat25> ik
[06:09] <Nat25> We could do both tbh
[06:10] <Nat25> o/ 
[06:10] <Nat25> allo
[06:10] <Summer June> andrea o/ 
[06:10] <RebelliousArcher1013> hi
[06:10] <UniPacific16> titan bits lyssa up and gets some of their children to whatever summer's quest is about
[06:10] <UniPacific16> *beats
[06:10] <Nat25> eh
[06:10] <Nat25> I like doing two sperate quests
[06:10] <Nat25> *seperate
[06:11] <Summer June> ha sure
[06:11] <Summer June> actually mines split up
[06:11] <Summer June> one goes after teh group
[06:11] <Summer June> one after saving someone
[06:11] <Nat25> wait
[06:11] <Nat25> Q
[06:11] <Nat25> STEREK
[06:11] <Summer June> GUAPO!!!! O/ 
[06:11] <Nat25> just the person I wanted to see
[06:11] <UniPacific16> hey eternal o/ 
[06:11] <Nat25> really
[06:11] <Nat25> you are
[06:11] <Nat25> thep person
[06:12] <Nat25> *the
[06:12] <Eternal Sterek> hi
[06:12] <Eternal Sterek> oh my god it's been a while
[06:12] <Summer June> musta buhay??
[06:12] <Nat25> you ARE in HR right?
[06:12] <Eternal Sterek> college is really hard T.T
[06:12] <Nat25> or no?
[06:12] <Eternal Sterek> yeah
[06:12] <Nat25> (OMG) 
[06:12] <UniPacific16> you can just in time to see the wiki possibly dead
[06:12] <Summer June> ^^^
[06:12] <Eternal Sterek> yeah i've noticed
[06:12] <Nat25> can you pm me, about what I need to do, in HR?
[06:12] <Eternal Sterek> and i'm really sorry
[06:12] <Nat25> please?
[06:12] <Nat25> (wease)
[06:12] <Eternal Sterek> okay sure
[06:12] <Nat25> begging here
[06:13] <Eternal Sterek> give me a sec
[06:13] <Nat25> * (pwease) 
[06:13] <Nat25> thanke
[06:13] <UniPacific16> i judge my friend on making a massive assessment then i go along and do the same 
[06:13] <UniPacific16> like really what is up with my head
[06:20] <Eternal Sterek> alright
[06:20] <Eternal Sterek> time for a massive update
[06:20] <Summer June> what kind?
[06:20] <Nat25> :)
[06:20] <Nat25> I love you Sterek, and you are now my hero
[06:20] <Eternal Sterek> user/char forum
[06:21] <Summer June> uh, it's messy?
[06:21] <Eternal Sterek> last time i tried to update was last month
[06:21] <Nat25> I need to message ash
[06:21] <Eternal Sterek> and i didn't even make it past D lol
[06:21] <Summer June> it actually is hard
[06:22] <Nat25> I've done it before
[06:22] <Eternal Sterek> it is
[06:22] <Eternal Sterek> i can say it's actually the most hectic thing to keep up with
[06:22] <Nat25> Ash said to archive his characters, and put leave of absense for school on his page
[06:22] <Eternal Sterek> I've only succesfully massively updated it twice ever
[06:22] <Summer June> (y) 
[06:23] <Nat25> same
[06:23] <Nat25> wait
[06:23] <Eternal Sterek> Ayt, I'll archive Ash's
[06:23] <Nat25> he just wants inactive
[06:23] <Eternal Sterek> oh
[06:23] <Nat25> but yes
[06:23] <Nat25> archive
[06:23] <Eternal Sterek> huh
[06:23] <Nat25> I just txted him
[06:23] <Eternal Sterek> if he wants his charries archived
[06:23] <Eternal Sterek> we delete him for the forum
[06:23] <Eternal Sterek> that's it
[06:23] <Nat25> ?
[06:24] <Eternal Sterek> does he want to archive his characters?
[06:24] <Eternal Sterek> 
[06:24] <Eternal Sterek> if he does, then he will be removed from the forum entirely
[06:24] <Eternal Sterek> cause we don't list down archived characters
[06:24] <Eternal Sterek> if he comes back
[06:24] <Eternal Sterek> then we unarchive
[06:24] <Eternal Sterek> and put him back on
[06:24] <Nat25> don't
[06:25] <Eternal Sterek> so we're not archiving?
[06:25] <Nat25> I'll speak for him on that
[06:25] <Nat25> I know eventually he'll come back a little
[06:25] <Eternal Sterek> okay then just move him down to the officially inactive section
[06:25] <Nat25> I'll just put leave of absense
[06:25] <Eternal Sterek> the one under the grays
[06:25] <Nat25> k
[06:25] <Nat25> working on it
[06:25] <Summer June> oh plus the newbies
[06:26] <Summer June> there's a lot and yet they aint doing anything with their claimed chars except for some
[06:28] <Summer June> (swayze) 
[06:28] <RebelliousArcher1013> Are you asian ?!
[06:29] <Summer June> me?
[06:29] <Eternal Sterek> i'm asian...
[06:29] <Eternal Sterek> oh and Nat
[06:29] <Nat25> hm?
[06:29] <Eternal Sterek> watch out for users who need to level up too
[06:29] <Summer June> same natinality as sterek :)
[06:29] <Summer June> *nationality
[06:29] <Nat25> k
[06:29] <Eternal Sterek> mabuhay :)
[06:29] <Summer June> some doesnt edit
[06:29] <Nat25> June
[06:29] <RebelliousArcher1013> I'm Asian from Philippines
[06:29] <Nat25> and nvm
[06:29] <Summer June> YEY!
[06:29] <Eternal Sterek> omg HI
[06:30] <Summer June> MABUHAY!
[06:30] <Summer June> 
[06:30] <Eternal Sterek> i'm filipino
[06:30] <Nat25> *is the only white american here*
[06:30] <Summer June> hahaha
[06:30] <Eternal Sterek> Summer June is also filipino
[06:30] <Summer June> kamusta k andrea? o/ 
[06:30] <Eternal Sterek> so YEY
[06:30] <Summer June> so happy
[06:30] <RebelliousArcher1013> : )
[06:30] <Summer June> about to say something, nat?
[06:31] <Eternal Sterek> june june
[06:31] <Eternal Sterek> just wondering
[06:31] <Eternal Sterek> i had this list on my profile
[06:31] <Eternal Sterek> 8/17 - Level up August Spring.
[06:31] <Eternal Sterek> 8/17 - Archive Cemarinlu21's characters.
[06:31] <Eternal Sterek> 8/27 - Archive AriLovesIt's characters.
[06:31] <Eternal Sterek> 
[06:31] <Eternal Sterek> were you able to level up August?
[06:31] <Summer June> yup
[06:31] <Eternal Sterek> okay yay
[06:31] <Summer June> she's already on five
[06:31] <Eternal Sterek> that's great
[06:31] <Eternal Sterek> how about archiving?
[06:31] <Summer June> and oh, august's filipino, too ahaha
[06:31] <Summer June> uh, archiving....
[06:31] <Summer June> idts
[06:32] <Eternal Sterek> that's fine, i'll get to that soon
[06:32] <Eternal Sterek> thanks June :)
[06:32] <Summer June> did i do that much?
[06:32] <Nat25> ALEC
[06:32] <Summer June> harle! o/ 
[06:32] <Nat25> *slaps Alec* 
[06:32] <Nat25> go fuck ing responde
[06:32] <Nat25> *respond 
[06:32] <Nat25> ugh
[06:32] <Nat25> sowwy
[06:32] <RebelliousArcher1013> Um......
[06:32] <Nat25> ;.;
[06:33] <Nat25> Nice to see you here
[06:33] <Summer June> sorry andrea :)
[06:33] <Nat25> L)
[06:33] <Nat25> * :)
[06:33] <Summer June> (ghost) 
[06:34] <Theharlequin> Sorry
[06:35] <Summer June> o/ 
[06:35] <Theharlequin> *hugs Emma* Hey there Emma
[06:35] <Theharlequin> Hey June
[06:35] <RebelliousArcher1013> hi
[06:35] <Nat25> *pokes Sterek*
[06:35] <Eternal Sterek> hi harle
[06:35] <Theharlequin> Hey Migs, how've you been?
[06:36] <Eternal Sterek> just finished my freshman year of college
[06:36] <Eternal Sterek> and i'm doing great
[06:36] <Eternal Sterek> you?
[06:38] <Summer June> net sucks>.<
[06:40] <Summer June> i'm alive
[06:40] <Summer June> i'm alive
[06:40] <Summer June> i'm alive
[06:40] <Summer June> i'm alive
[06:40] <Summer June> i'm alive
[06:40] <Summer June> i'm alive
[06:40] <Summer June> i'm alive
[06:40] <Summer June> i'm alive
[06:40] <Summer June> i'm alive
[06:40] <Nat25> Junny
[06:40] <Nat25> that's spamming
[06:41] <Summer June> just trying to keep chat on
[06:41] <Nat25> lolz
[06:41] <Summer June> its boring...d u know that?
[06:41] <Summer June> im dying
[06:41] <Summer June> 99.9.% chance of reason of death: boredom
[06:41] <Nat25> lolz
[06:41] <Nat25> yup
[06:42] <Summer June> nah...any suggestion to reduce boredom?
[06:42] <RebelliousArcher1013> I was planning to make another oc someday
[06:42] <Summer June> oc?
[06:43] <Nat25> I gave you my suggestion Junny
[06:43] <Nat25> :^)
[06:43] <Summer June> not that
[06:43] <Nat25> I can link you some ;)
[06:43] <Summer June> ive proved it doesn't work
[06:43] <RebelliousArcher1013> Its means character in another wikia
[06:43] <Summer June> ah i see
[06:44] <Nat25> Junny
[06:44] <Nat25> I have
[06:44] <Nat25> officially hit
[06:44] <Nat25> 3 years
[06:44] <Nat25> on July
[06:44] <Summer June> title?
[06:44] <Nat25> three year badge
[06:44] <Nat25> OH YEA
[06:44] <Summer June> good job!
[06:45] <Nat25> (panda) 
[06:45] <Summer June> oh, havent received my one year badge lol
[06:45] <Nat25> I do it!!!
[06:45] <Summer June> yeyey!
[06:45] <Summer June> (clap) 
[06:45] <Theharlequin> I'm ok Migs, starting my third year
[06:45] <Nat25> O.O that long already *totally fogot that too*
[06:45] <Nat25> *Forgot
[06:46] <Nat25> o/ paris
[06:46] <Nat25> OMG CHAT IS ACTIVE
[06:46] <Summer June> just now
[06:46] <Eternal Sterek> That's great Harle. I'm starting my second year on Tuesday lol.
[06:46] <CupcakeParis> Hi Nat o/ 
[06:46] <CupcakeParis> HAISE
[06:46] <RebelliousArcher1013> hi
[06:46] <Eternal Sterek> I have like a 7 day break between my freshman and sophomore years
[06:46] <CupcakeParis> hi Archer! o/ 
[06:47] <Summer June> <span class="me-username">* <span>Summer June</span></span> is dead.
[06:47] <CupcakeParis> <span class="me-username">* <span>CupcakeParis</span></span> hugs HAISE tightly that's why she's dead lol xD
[06:47] <Summer June> <span class="me-username">* <span>Summer June</span></span> died of boredom.
[06:48] <Summer June> i'm alive
[06:48] <Summer June> i'm alive
[06:48] <Summer June> i'm alive
[06:48] <Summer June> i'm alive
[06:48] <Summer June> i'm alive
[06:48] <Summer June> i'm alive
[06:48] <Summer June> i'm alive
[06:48] <Summer June> i'm alive
[06:49] <Summer June> i'm alive
[06:49] <Summer June> i'm alive
[06:49] <Summer June> i'm alive
[06:49] <Summer June> i'm alive
[06:49] <Nat25> Junny
[06:49] <Nat25> Spamming
[06:49] <Nat25> please
[06:49] <Summer June> its boooring already
[06:49] <CupcakeParis> I'M ALIVE
[06:49] <CupcakeParis> weh
[06:49] <Summer June> might have lots of users on
[06:49] <Nat25> :^)
[06:50] <Summer June> yet no ones talking
[06:50] <Nat25> you COULD help Sterek and I
[06:50] <Summer June> (sad2) 
[06:50] <Summer June> howwwww
[06:50] <Nat25> just a thought
[06:50] <Nat25> Sterek (also now known as Shrek)
[06:50] <Summer June> i might ruin stuff
[06:50] <Nat25> naw
[06:50] <Summer June> xD
[06:50] <Nat25> sorry Shrek, had to 
[06:52] <Summer June> dunnyparis
[06:52] <Summer June> *dunny
[06:52] <Summer June> *dummy
[06:52] <Summer June> dummypariiiiisssss
[06:52] <RebelliousArcher1013> Had any of who watch suicide squad?
[06:52] <CupcakeParis> yes, my luv?? &lt;3 
[06:53] <Summer June> eww
[06:53] <Summer June> just checking >.<
[06:53] <CupcakeParis> (fail) 
[06:53] <Nat25> OMG YUS
[06:53] <Eternal Sterek> done with N
[06:53] <Nat25> Loved it
[06:53] <Eternal Sterek> changed three users to yellow
[06:53] <CupcakeParis> But I still luv u Haise!! &lt;3 &lt;3 
[06:53] <Nat25> aaand I'm still in the A's
[06:53] <Summer June> i luv harleyyyyy
[06:53] <Nat25> dammit
[06:53] <CupcakeParis> -_-
[06:53] <Nat25> I AM Harley
[06:53] <Nat25> Alec knows it
[06:53] <RebelliousArcher1013> Suicide Squad is awesome!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[06:53] <Summer June> nope
[06:54] <Summer June> HARLEY QUINN
[06:54] <Summer June> she's &lt;3 
[06:54] <Eternal Sterek> i haven't seen suicide squad yet
[06:54] <Eternal Sterek> bc
[06:54] <Eternal Sterek> i watched Nerve instead
[06:54] <Nat25> loved it
[06:54] <Nat25> I have that poster
[06:54] <Eternal Sterek> emma roberts and dave franco are both too attractive to pass up their movie
[06:54] <Nat25> you know the ones you see in the movie theater cases?
[06:55] <Theharlequin> .
[06:55] <Nat25> what?
[06:55] <Nat25> got a problem?
[06:55] <Nat25> you know I am her
[06:56] <CupcakeParis> (ghost) 
[06:56] <Theharlequin> no, just making sure I'm connected
[06:56] <RebelliousArcher1013> I like Katana and I'm listening Girls talk boys on the tv
[06:58] <Theharlequin> My spirit animal is Braum
[06:58] <Nat25> xD
[06:59] <Summer June> welp, gtg
[06:59] <Summer June> gotta wash dishes
[06:59] <Summer June> see ya later o/ 
[07:00] <CupcakeParis> nooooooooooooooo
[07:00] <RebelliousArcher1013> Ok.
[07:01] <CupcakeParis> (ghost) 
[07:04] <RebelliousArcher1013> Bye
[07:04] <Nat25> bye
[07:09] <Eternal Sterek> nat
[07:09] <Eternal Sterek> just a head's up
[07:09] <Eternal Sterek> i'm archiving AriLoveIt's characters
[07:09] <Eternal Sterek> and that's on the A's
[07:09] <Nat25> k
[07:09] <Nat25> delete her forum thing?
[07:09] <Nat25> still editing that
[07:10] <Eternal Sterek> yeah delete it completely
[07:10] <Nat25> k
[07:48] <Nat25> I feel slightly like a 5 year old right then
[07:48] <Nat25> tbh
[07:49] <Nat25> I kinda have to give brocky a message...
[07:49] <Nat25> which is very sad
[07:49] <Nat25> but
[07:49] <Nat25> I left him an IM earlier
[07:49] <Nat25> so he's good
[08:10] <Nat25> Broken barely saved herself. She edited yesterday (or today because my mind hasn't realized that it's Sat)
[08:13] <Nat25> Shrek, watch, I get a dozen Im's 
[08:14] <Nat25> a part of the job, but still :)
[08:18] <Eternal Sterek> finally done with S whooo
[08:19] <Nat25> lolz
[08:20] <Nat25> Nice :)
[09:07] <ShadowOfOblivion7119> Alright
[09:07] <ShadowOfOblivion7119> fuck life
[09:07] <ShadowOfOblivion7119> let's get shit on
[09:07] <ShadowOfOblivion7119> how do I make a forum
[09:12] <RebelliousArcher1013> hi
[09:14] <ShadowOfOblivion7119> so
[09:14] <ShadowOfOblivion7119> who can help me
[09:18] <ShadowOfOblivion7119> ey Sterek
[09:19] <ShadowOfOblivion7119> or Summer June
[09:25] <ShadowOfOblivion7119> Juuunieee
[09:25] <ShadowOfOblivion7119> do you wanna RP
[09:27] <ShadowOfOblivion7119> Cause I have either a potentially very disturbing plot idea or a really funny one, depending on how you look at it
[09:29] <Eternal Sterek> 
[09:29] <Eternal Sterek> sorry
[09:29] <Eternal Sterek> hi
[09:29] <ShadowOfOblivion7119> ohai
[09:29] <ShadowOfOblivion7119> the same thing applies with what I said for junie
[09:29] <ShadowOfOblivion7119> I've got a good plot ideaaaa
[09:30] <Eternal Sterek> what's your idea?
[09:30] <ShadowOfOblivion7119> well
[09:30] <ShadowOfOblivion7119> I'm going to try to connect a few things together, or make them more clear
[09:32] <ShadowOfOblivion7119> but um, so my characters backstories? Well...okay so some shit happened. Riku's mom is a bitch, blah blah blah. Guess what
[09:33] <ShadowOfOblivion7119> Riku's mama and Lillian from Elysia Aleksi's profile? They know each other. And Andrew Archos works with Riku's mother dearest (WHO IS A COLOSSAL BITCH. IF I KNEW HER IRL I WOULD SHOOT HER IN THE FACE.)
[09:33] <ShadowOfOblivion7119> ANYWAYS
[09:34] <Eternal Sterek> hmm
[09:34] <Eternal Sterek> as long as there won't be anything against the policies
[09:34] <ShadowOfOblivion7119> okay, so they have a connection blahidy blah blah blah. But Elysia, she's BC. You have to understand, Elysia's a sadist. But she has this little, quirk, you could say, about demonology and that stuff.
[09:34] <Eternal Sterek> and there won't be OP results, you're good
[09:34] <ShadowOfOblivion7119> Nothing OP.
[09:34] <Eternal Sterek> that's fine
[09:34] <ShadowOfOblivion7119> Elysia is a sadist, though, so while I'm not going to describe it (ew ew ew!) just....>_<
[09:35] <ShadowOfOblivion7119> I wanted to showcase something about Elysia, something that was originally in her beta profile but I've decided to carry over.
[09:35] <ShadowOfOblivion7119> Buuuuuut, I need preferably a camper to work with. A male camper. Who is hetero. And single.
[09:35] <ShadowOfOblivion7119> WHich is legit #TheOppositeOfWhatIAskForTypicallyXDDDDD
[09:36] <Eternal Sterek> hmm
[09:36] <Eternal Sterek> i have 0 hetero male characters lol
[09:36] <Eternal Sterek> they're all bi
[09:36] <ShadowOfOblivion7119> well
[09:36] <ShadowOfOblivion7119> that works too, I suppose
[09:37] <ShadowOfOblivion7119> as long as they're into chicks it works.
[09:37] <Eternal Sterek> that's fine i guess
[09:38] <Eternal Sterek> i only have 1 guy tho who's not yet taken and he's actually promised
[09:38] <ShadowOfOblivion7119> Sooooo, wanna RP? ^.^
[09:38] <Eternal Sterek> but i'm not really sure anymore cause the owner of the char is like super inactive
[09:38] <Eternal Sterek> so yeah sure
[09:38] <ShadowOfOblivion7119> Well, here's the thing. Elysia....her idea of an ideal partner is either someone she can dominate over, or someone just as sadistic as she is.
[09:38] <Eternal Sterek> oh no
[09:38] <Eternal Sterek> Chase is a son of Zeus
[09:39] <Eternal Sterek> and he's like
[09:39] <Eternal Sterek> very arrogant
[09:39] <ShadowOfOblivion7119> Sooo, she's really not into relationships, not real ones. Her sexuality is "Are they humanoid and alive?"
[09:39] <ShadowOfOblivion7119> Duuuude.....Elysia would have SOOOO much fun with Chase.
[09:39] <Eternal Sterek> oh okie
[09:39] <Eternal Sterek> [[Chase Whittemore]]
[09:39] <ShadowOfOblivion7119> She's particularly interested in the concept behind the Seven Deadly Sins, and one of em? Pride.
[09:40] <ShadowOfOblivion7119> I'm going to put this as..well what's a neutral territory between BC and Camp?
[09:40] <Eternal Sterek> err
[09:41] <Eternal Sterek> idk lol
[09:41] <Eternal Sterek> but bc/camp relationships are not unheard of
[09:41] <ShadowOfOblivion7119> Elysia isn't going to be abandoning any time soon.
[09:42] <ShadowOfOblivion7119> Her alias is the Black Widow for a reason.
[09:42] <ShadowOfOblivion7119> THERE.
[09:42] <ShadowOfOblivion7119> IS.
[09:42] <ShadowOfOblivion7119> A.
[09:42] <ShadowOfOblivion7119> REASON.
[09:42] <ShadowOfOblivion7119> THAT.
[09:42] <Eternal Sterek> lol
[09:42] <ShadowOfOblivion7119> Like this bitch is terrifying. And I made her!
[09:49] <ShadowOfOblivion7119> I posted, Sterek
[09:51] <ShadowOfOblivion7119> Oh! That reminds me June, it's your turn to post on Elysia's page with Gwennie
[09:51] <ShadowOfOblivion7119> *gwen comes out of the computer and kills me*
[09:51] <ShadowOfOblivion7119> Gwen: Don't ever call me Gwennie again.
[09:51] <ShadowOfOblivion7119> My Disembodied Spirit: Ugh, okay.
[10:21] <Summer June> . . . .
[01:56] <Nata Roebot> Aloha! o/ 
[01:57] <Nata Roebot> Nintendo! o/ 
[01:57] <Nata Roebot> So I'm reading through logs and Nat told Summer to research smut -_-
[01:58] <Nata Roebot> tsk tsk, corrupting the youths
[01:59] <Nata Roebot> I need to go on a ton of quests for [[Aria Shen|Aria]] xD
[01:59] <Nata Roebot> Ninnnnnnnn
[02:00] <Nata Roebot> (Sad2) 
[02:03] <Nata Roebot> [[Template:Moderator Checkup]] are we still using this? o.o
[02:04] <Nata Roebot> Hmm, I think I've cleared Silver Soul by now
[02:04] <Nata Roebot> I'll check
[02:07] <Nata Roebot> Looks like logs'll just be me talking for two pages :'D
[01:57] <Nata Roebot> So I'm reading through logs and Nat told Summer to research smut -_-
[01:58] <Nata Roebot> tsk tsk, corrupting the youths
[01:59] <Nata Roebot> I need to go on a ton of quests for [[Aria Shen|Aria]] xD
[01:59] <Nata Roebot> Ninnnnnnnn
[02:00] <Nata Roebot> (Sad2) 
[02:03] <Nata Roebot> [[Template:Moderator Checkup]] are we still using this? o.o
[02:04] <Nata Roebot> Hmm, I think I've cleared Silver Soul by now
[02:04] <Nata Roebot> I'll check
[02:05] <Nata Roebot> YUP :D
[02:07] <Nata Roebot> Looks like logs'll just be me talking for two pages :'D
[02:33] <Nata Roebot> Back
[02:33] <Nata Roebot> Woah my star isn't showing up on one of my posts
[02:33] <Nata Roebot>
[02:37] <Nata Roebot> <span class="me-username">* <span>Nata Roebot</span></span> sighs *
[02:37] <Nata Roebot> Oooh so one thing I've been really happy about this past week is my time management
[02:38] <Nata Roebot> I'm taking a lot of APs this year, so I knew I'd have to manage my time well and not procrastinate from the start
[02:38] <Nata Roebot> I'm entering my third week of school, and I've actually worked ahead on my homework :D
[02:39] <Nata Roebot> I did all of it up to next Wednesday's work already, which feels so awesome
[02:39] <Nata Roebot> Less stress? Free time? I got to meet them again :'D
[02:40] <Nata Roebot> I'll do my best to keep it up the entire year!
[02:40] <Nata Roebot> It's a weekend now, and I'll let myself play one game of ToS in the meantime xD
[02:41] <Nata Roebot> afc for now, ping me if you come onto chat :)
[02:51] <Nata Roebot> Woah ToS has a Pokemon Go themed event going on
[03:07] <Nata Roebot> wtf died n1 as mayor
[03:11] <UniPacific16> Thanks for he false hope nata
[03:11] <UniPacific16> *the
[03:13] <Nata Roebot> Sorry dude
[03:14] <UniPacific16> You also left me in the dust for my own rp
[03:15] <UniPacific16> now I'm to lazy and confused to post on it
[03:15] <Nata Roebot> I'll summarize it
[03:15] <Nata Roebot> Literally all Nin, Audrey, and Aria were doing was talking about eyesight
[03:15] <Nata Roebot> Audrey's dog is also considering attacking Aria
[03:15] <Nata Roebot> But all in all not much else
[03:16] <UniPacific16> Funny thing was I justed wanted to do a normal rp with 2 people but now it isn't 
[03:16] <Nata Roebot> sorryyyyyyy
[03:17] <Nata Roebot> I can extricate myself from it
[03:17] <Nata Roebot> Though tbf you did invite Nin so you would've had three people anyways
[03:17] <UniPacific16> Nah it is ok that your in it
[03:18] <UniPacific16> means I don't have to do another rp with just Aria, Nin and James
[03:19] <Nata Roebot> How's life going?
[03:20] <Nata Roebot> School's picking up the pace xD
[03:20] <UniPacific16> Don't tell me to go to bed cause I'm to hyper and full of ideas to sleep
[03:22] <UniPacific16> Plus I'm procrastinating (can't say it irl) on procrastinating 
[03:24] <Nata Roebot> You just haven't gotten your visa to leave from Procrasti Nation yet
[03:25] <Nata Roebot> That's why no one leaves from Procrasti Nation >:D
[03:27] <UniPacific16> You sound so much like me school for when my parents did forums for when I go over to America 
[03:34] <Nata Roebot> Plot twist: I am your school
[03:35] <Nata Roebot> I feed upon the scholastic suffering of children
[03:42] <UniPacific16> I'm bored so wanna RP Aria and Carlton
[04:20] <RPKingNin> Nata! 
[04:20] <RPKingNin> I woke up again 
[04:20] <RPKingNin> also 
[04:21] <RPKingNin> Goodmorning 
[05:01] <Nat25> TWINY
[05:01] <Nat25> NATA
[06:06] <RPKingNin> DAICHI!!
[06:06] <Nata Roebot> Back o/ 
[06:06] <Nata Roebot> Nintendo! o/ 
[06:06] <Nata Roebot> Clay-doh! o/ 
[06:07] <RPKingNin> Natari!!
[10:17] <Alphaoctopus> o/ 
[11:05] <RPKingNin> Hey Alpha!
[11:05] <RPKingNin> 
[11:05] <RPKingNin> o/ 
[11:06] <Alphaoctopus> hey nin
[11:11] <Nata Roebot> Aloha! o/ 
[11:11] <Nata Roebot> PEOPLE IN CHAT WOAH
[11:14] <Alphaoctopus> hey o/ 
[11:14] <Nata Roebot> Alph! o/ 
[11:14] <Nata Roebot> Well I just had an interesting experience in school today
[11:15] <Nata Roebot> Was TAing for a bunch of little kids and they were so rude -_-
[11:15] <Alphaoctopus> tell me all about it *Sips a litte of his tea*
[11:15] <Nata Roebot> Some of the kids were really good but the jokester kids were making spitballs and everything
[11:15] <Nata Roebot> One of them took off his shoe and dumped the dirt onto the table
[11:16] <Nata Roebot> I was sitting at his table >.>
[11:16] <Alphaoctopus> omgs horror class
[11:16] <Nata Roebot> And they purposely made lame insults and laughed over the teacher
[11:17] <Nata Roebot> They're all smart, they're just peer pressured into acting dumb to be funny and make friends
[11:17] <Alphaoctopus> i know how you feel i had classes like that
[11:17] <Nata Roebot> xD rip dude
[11:18] <Alphaoctopus> its the worst cause you wanna learn some stuff but the teacher is to bussy keeping the rest of the class in check
[11:20] <Nata Roebot> The teacher eventually gave up and just addressed all the well-behaved kids in the front of the classroom lol
[11:20] <Nata Roebot> So long as the kids in the back were generally quiet, she let them carry on
[11:20] <Nata Roebot> Jamestown! o/ 
[11:20] <Alphaoctopus> Uni o/ 
[11:20] <Nata Roebot> Woah this song is amazing:
[11:22] <Alphaoctopus> i think i might have heard it before 
[11:22] <Alphaoctopus> i listen to suicide sheep on auto pilot when im working
[11:22] <Nata Roebot> Yooooooooooooooooooo Sheepy
[11:23] <Alphaoctopus> bheeeee :3
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.